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Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Μητροπολίτη 
Άκκρας στην Αίγυπτο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία η οκταήμερη επίσκεψη του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άκκρας κ. Δανιήλ στην 
Αίγυπτο, όπου ευρίσκεται η Σεπτή Καθέδρα του παλαιφάτου 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής.

Σκοπός της επισκέψεως ήταν η συνάντηση με τον Μακαριώτατο Πάπα και 
Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β΄, προκειμένου να 
λάβει την πατριαρχική ευλογία και έγκριση για τον προγραμματισμό νέων 
ποιμαντικών, φιλανθρωπικών, εκπαιδευτικών και ιεραποστολικών δράσεων στις 
χώρες της Γκάνας και της Ακτής Ελεφαντοστού, προς δόξαν Θεού και πνευματική 
ωφέλεια της τοπικής Εκκλησίας.

Τον Σεβασμιώτατο συνόδευσαν ο Πρόεδρος της Ανωτάτης Αρχής Διαφάνειας της 
Κυβερνήσεως της Ακτής Ελεφαντοστού, Εξοχότατος κ. Epiphane Zoro Bi Ballo, 
καθώς και ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Αιδέσιος Mukeke, Γραμματέας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Άκκρας.

Κατά τη διάρκεια της ακροάσεως, ο κ. Ballo, διακεκριμένο μέλος της Ορθοδόξου 
οικογενείας του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, μετέφερε στον Μακαριώτατο τις 
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εγκάρδιες ευχές και τους αδελφικούς χαιρετισμούς του Εξοχοτάτου Προέδρου της 
Δημοκρατίας της Ακτής Ελεφαντοστού, κ. Alassane Dramane Ouattara. Ο 
Μακαριώτατος ανταπέδωσε με πατρικές ευχές προς τον Πρόεδρο, την Κυβέρνηση 
και τον ευλογημένο λαό της χώρας, ενώ παράλληλα συζητήθηκαν ζητήματα που 
αφορούν την παρουσία, την ανάπτυξη και την πολυσχιδή διακονία της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας στην Ακτή Ελεφαντοστού.

Στο πλαίσιο της επισκέψεώς τους στην Αίγυπτο, ο Σεβασμιώτατος και η συνοδεία 
του πραγματοποίησαν ευλαβικό προσκύνημα στην παλαίφατη Ιερά Βασιλική και 
Αυτόνομη Μονή της Αγίας Αικατερίνης στο Θεοβάδιστο Όρος Σινά, όπου είχαν 
αδελφική συνάντηση με τον Πανιερώτατο Αρχιεπίσκοπο Σινά, Φαράν και Ραϊθώ κ. 
Συμεών και συμμετείχαν στις ιερές ακολουθίες της Μονής, αντλώντας πνευματική 
ενίσχυση από τον ιερό αυτό τόπο.

Στη συνέχεια επισκέφθηκαν και φιλοξενήθηκαν στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου στο 
Παλαιό Κάιρο, απολαμβάνοντας την εγκάρδια και αβραμιαία φιλοξενία του Σεπτού 
Καθηγουμένου της, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νουβίας κ. Σάββα.

Παράλληλα, πραγματοποίησαν προσκύνημα στις ιστορικές Κοπτικές Μονές του 
Αγίου Παϊσίου του Μεγάλου, του Αγίου Μακαρίου του Μεγάλου, του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Μηνά του Αιγυπτίου και σε άλλους ιερούς τόπους της 
αιγυπτιακής ερήμου, όπου προσκύνησαν τα χαριτόβρυτα ιερά λείψανα των 
μεγάλων ασκητών και μαρτύρων της Εκκλησίας, οι οποίοι αποτελούν κοινή 
πνευματική κληρονομιά όλων των Χριστιανών.

Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε το προσκύνημα στον τόπο του μαρτυρίου του 
Αγίου ενδόξου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου, ιδρυτού της Εκκλησίας της 
Αλεξανδρείας και φωτιστού της αφρικανικής ηπείρου. Η επίσκεψη αυτή 
αναζωπύρωσε τον ιεραποστολικό ζήλο και ενίσχυσε την αποφασιστικότητα του 
Σεβασμιωτάτου και των συνεργατών του να συνεχίσουν με ακόμη μεγαλύτερη 
αφοσίωση το έργο της διακονίας, της αγάπης και της φιλανθρωπίας, εργαζόμενοι 
ακατάπαυστα για την πνευματική πρόοδο, την ενότητα και την ευημερία των λαών 
της ευλογημένης αφρικανικής ηπείρου.






























































